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aTan aTan aTtan

e npoucxoaut| B opranax BHYTpuW KneTku. B MuToxoHOpusix.
pacwenneHue? | nuweBapeHus.

B nn3ocome B knetke.
Yem dbepmeHTamMm depmeHTamMmn depmeHTamMun
aKTUBU3UPYETCH| NULLEBapUTENbHbIX MemMbpaH KneTokK. MUTOXOHOPWIA.
pacwenneHue? | COKOB.
Ao kakux Benkn—- Imiokoza— MupoBuHorpaaHas
BellecTB aMUHOKUCIOThI. 2 MOoneKyrnbl KucnoTa
pacwennaTca | XXupbl—=rmMULEepuH + | MOMNOYHOM Ao CO,un HO
coeguHeHuUsA KNPHbIE KMCMNOTHI. KUCMOTbI + 3Heprus.
KNeTKn? YrneBoabl—=MHKO3a.
CKONnbKoO Mano, pacceuBaetrca | 3a cuet 40% - Bonee 55%
Bbloensaercs B BUAOe Tenna. cuHTe3upyetca AT®,| aHepruum
3aHeprun? 60% - paccenBaeTcH| 3anacaeTcs B Buae

B Buae Tenna. ATOD.

CKonbkKo 2 monekysnbl ATO. 36 monekyn ATO.
CUHTEe3upyeTcH

3Hepruii B Buge

ATD?

STansl IHepreTunyeckoro obmeHa BeUulecTB.

11 stan CeH1206 + 2AI® + 2H3PO4 + 2HAL™— 2 C3H403 + 2AT® + 2H,0 + 2HAI-H>+E

Y orcusomuuix u HeKomopbvlx 6a7<mepu11 MOJIOYHOKUCTI0€e 6p09fceHue:

2C3H403 + 2HA/I-H> — 2C3HsO3 + 2HA"

Y opooicorceit u pacmenuii cnupmogoe bpodcenue:

2C3H403 = 2CO; + 2CH3COH (ykcycubiii anvoeeuo)

2CH3;COH + 2HA/[-H; — 2C>Hs;0H + 2HA/["

111 stan 2C3H403 + 60; + 36 AI® + 36 H3PO4 — 6CO; + 42H,0 + 36 AT®+E

Honnoe oxucnenue (11 + I11) CeH1206 + 38 AII® + 38 H3PO4+ 6 O —> 6 CO2 + 38 AT® + 44 H,O + E



